
    Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : SMALB-B 

Kelas/Semester   :  X/ B/I 

Alokasi Waktu     :  2 X 40 Menit  

Muatan Pelajaran    :  B.Indonesia 

 

Kompetensi Inti: 

3. Memahami  dan menerapkan pengetahuan (faktual,konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa 

ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian nyata 

dalam kehidupan. 

4. Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang 

sama dalam sudut pandang/teori. 
 

Kompetensi Dasar: 

3.1. Memahami isi teks iklan sederhana dengan memperhatikan aspek kebahasaan  

 

Tujuan Pembelajaran  

➢ Setelah diberi contoh gambar teks iklan, siswa dapat memahami  tentang teks iklan 

dengan benar. 

➢ Setelah diberi contoh gambar teks iklan, siswa dapat menuliskan isi pesan dalam iklan 

dengan benar. 

➢ Setelah diberi contoh gambar teks iklan, siswa dapat menggambar sebuah iklan 

sedrhana dengan rapi. 

 

Indikator 

 

➢ Memahami isi teks iklan sedrhana 

➢ Menuliskan isi teks iklan sederhana 

➢ Menggambar sebuah iklan sederhana 

 

Materi Pokok   : 

➢ Teks Iklan Sederhan 



Integrasi 

➢ Literasi   : Membaca,menulis,studi dokumentasi 

➢ Kecakapan hidup : Pembiasaan hidup bersih dan sehat 

➢ PPK   : Religius, nasionalis, mandiri, gotong royong : 

 

A. Kegiatan Pembelajaran 

    

Kegiatan  

Diskripsi Kegiatan Alokasi 

waktu 

Awal  • Menyapa siswa  untuk siap belajar,    

• mengabsen lalu berdoa 

• Menyemangati siswa dalam mengikuti pembelajaran 

• Memberi  informasi tentang materi yang akan  dipelajari 

• Guru dan siswa membangun sikap keterarahwajahan dan 

keterarahsuaraan 

  

2,5 

menit 

Inti 

 

• Guru menugaskan siswa untuk memperhatikan gambar iklan 

• Siswa menyimak penjelasan guru tentang Teks Iklan  

• Siswa dan guru bertanya jawab tentang materi isi iklan  

• Guru menugaskan siswa untuk menuliskan isi teks iklan  

5 

menit 

Akhir • Siswa dan guru  menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

• Siswa mengerjakan  latihan yang diberikan guru  sebagai 

evaluasi, kemudian dikirim ke WA guru 

• Guru memberi  reward kepada  siswa yang telah mengirim tugas 

tepat waktu. 

• Guru dan siswa menutup pembelajaran dengan doa 

2,5  

menit 

 

B. Penilaian / Asesmen 

 

       Penilaian Sikap                 : Observasi : jurnal dengan lembar observasi 

       Penilaian kognitif             : tes tulis : uraian 

       Penilaian Keterampilan  : kinerja  : rubrik 

       Instrument penilaian      : terlampir 

       Materi                                : terlampir 

Bekasi,   Januari  2021 

Mengetahui       
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INSTRUMENT TES 

 

1. Penilaian sikap 

No.         Nama  Nasionalis     Religius Tanggung 

jawab 

Disiplin 

1. Aditya      

2. Denis      

3. Febriansyah      

4. Gunawan      

5. M. Naufal     

6. Shaskia      

7 Alya      

      
Ket:  1= kurang                 2=cukup                       3= baik         4= amat baik      

       

2. Penilaian Pengetahuan: 

Tes tertulis : Uraian 

 

Jawablah pertanyaan berikut! 

1. Apa yang kalian ketahui tentang teks iklan? 

2. Tuliskan isi iklan di bawah ini! 

 

 

 Skor maksimal 100                (ada 2 item soal, satu soal skor 50 ) =50x 2= 100 

 

3. Penilaian Keterampilan   

Membuat gambar iklan layanan masyarakat! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


